Accord du participe passé avec étre ou avoir (1)

1) Compléter les participes passés.

* La tour Eiffel est illumin...,.... tous les soirs,

* L'émission a commenc.......... a 20H,

* Les fleurs ont fan........ rapidement.

¥ Les touristes sont rentr......... apres les vacances,

* Cette chanson est chant........ a 3 voix.

2) Méme exercice.

* Apres |'hiver, les fleurs ont commenc...... a se reveiller.
* Notre amie est reven...... de son voyage en Australle.
* Ces silex ont été retrouv...... dans une grotte.

* Sur cette medaille est grav...... mon prénom.

* Les peintres ont décor........ toute la fagade.

3) Mé .

* Emilie a termin........ son travail.

* La neige est tomb...... toute la nuit.

* Les ordinateurs ont fourn..... tous les renseignements nécessaires.

* Cette peinture est deven..... 1z plus celebre du monde.

* Les plombiers ont rebouch..... I'évier qui fuyait.

Accord du participe passé avec étre ou avoir (2)

1) Compléter les participes passés.

* Ma cousine est all........ chez le coiffeur.

* Les enfants ont rec........ leur journal.

* Les chats ont léch........ leurs pattes.

* Ces statues sont conserv........ dans un musee romain.
* La foudre a touch........ une maison isolée,

2l Méme exercice,

* L'électricien a répar........ le court-circuit,

* Les habitants du village ont organis........ une féte.

* Pauline est descend........ jouer dans la cour.

* Bientot, nous serons envah........ par la neige,

* Mes parents ont rencontr........ le directeur de I'école.
3) Méme exercice,

* Les avions se sont envol........

* La police a arrét........ les coupables.

* Nos voisins sont part....... au Kenya,

* La maison est situ....... sur une colline.

* Les ouvriers ont fin....... de construire |'immeuble,
4) Méme exercice.,

* La fumée est sort...... de la cheminee.

* Les arbres seront taill....... pendant I'hiver.

* La Renaissance s'est termin....... en 1650,

* Les pompiers ont sauv....... des personnes.

* Les feuilles se sont détach....... de |'arbre,



